

主动担当作为 夯实安全基础

河北体彩扎实推进亚洲杯安全合规销售工作

本报讯(记者 张月霞)为贯彻国家体彩中心对亚洲杯期间体育彩票销售工作的指示精神,河北体彩中心主动担当,落实销售合规管理主体责任,动员部署所有力量紧盯网点合规销售,确保亚洲杯期间体育彩票销售安全平稳,体育彩票市场健康有序。

切实增强亚洲杯期间组织领导

根据总局中心工作要求,河北体彩针对亚洲杯体育彩票合规销售成立专项小组。组长由河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋担任。建立了值班值守、监督管理、实地检查、违规处置等相关工作机制,明确各市中心合规工作对应的省中心负责人员,确保合规销售工作能协调畅通逐级落实到各级机构人员和代销者。

分阶段开展合规销售全省部署会

为确保亚洲杯期间实体店合规运营,河北体彩渠道分管领导、中心党委副书记方晓牵头组织召开系列关于合规工作会议。赛前部署会强调要深刻认识“全面强化风险防控,重点引导理性购彩”的工作定位,梳理风险预案、组织合规培训、开展地市互查、增强日常巡检,充分做好开赛前合规销售准备工作;赛事开始后召开阶段总结会,针对总局中心数据监控提示和我省实际情况,要

求各市把握实情、查漏补缺,遵照“提档管理、提级处罚”的标准要求,进一步完善基础信息核查和竞彩游戏超限额销售管理工作。

加大亚洲杯期间实体店核查力度

根据总局中心关于亚洲杯期间持续开展实体店合规检查的要求,河北体彩强化责任意识,分级分层加大亚洲杯赛事期间合规检查力度。亚洲杯开赛后,方晓先后带队到廊坊、沧州、邯郸督导市中心合规工作落实情况,并对重点网点进行了实地检查;省中心渠道科业务科分配专人对接地市并对重点网点开展全覆盖实地检查;各地市中心分别开展片区互查和重点网点每日巡检工作。

认真开展基础信息复查工作

针对数据监测反馈系统基础信息情况,河北体彩第一时间做出实体店渠道基础信息复核工作要求,对全省6000多家竞彩门店中可能存在信息不准确情况的门店,各市中心两日内完成了核查走访工作,省中心渠道科进行了复核。目前所有门店定位准确,门店信息均已完成更新。

重点门店多级联动责任到人

基于总局中心提供重点高销量实体店名单,河北体

彩增选一批高销量实体店纳入合规销售督导检查名单。建立重点网点省市中心两级负责人核查制度,省中心指定工作人员对接市中心进行实地复核;建立台账,全面了解网点情况,包括客群组成、购彩偏好和销售方法等,确保重点实体店符合合规销售工作各项要求。

狠抓竞彩游戏“5书”规范填报

针对总局中心提供竞彩游戏超限额销售申请书和说明书常见问题,省市中心工作人员组织研讨会,结合各市实情推出多项举措。通过制定专人监管双人复核,规定申报审批动作时间,制定电子化流程清单,强化绩效考核等措施,进一步强化竞彩超限额核查和大额购彩情况核实工作,特别是针对现实情况中可能存在的隐瞒不填、代销者代填、敷衍填写等突出问题。

亚洲杯赛事期间,河北体彩始终围绕“强化风险防控、突出体育特色、传递竞猜价值”工作主线,严格落实行业监管要求,夯实安全合规基础工作,为体育彩票高质量发展贡献河北力量。

各市体彩中心开展 安全生产风险隐患排查整治工作

本报讯(记者 张月霞)安全生产责任重于泰山。近日,河北体彩中心各市中心积极响应省中心关于安全工作的部署和精神,采取了一系列积极的安全措施,排查并消除潜在的安全隐患,确保彩票销售工作的顺利进行。

加强安全教育 签署安全承诺书

唐山中心开展了安全教育培训,召开了安全整改会。会后,全体员工签署了安全生产承诺书,对加强自身安全、办公安全以及积极开展代销网点安全排查等方面做出郑重承诺。

同时,该中心对全市范围内的代销网点进行了全面培训,确保代销者了解并遵循安全规定,为购彩者营造安全的购彩环境。

廊坊体彩中心全面开展了代销网点安全风险宣贯排查工作,此次工作以线上宣讲与线下巡查相结合的方式。为提高工作效率,廊坊中心采用了钉钉直播的形式对全市所有代销网点进行了安全培训,对全国发生的消防案例进行了深入剖析。通过这些案例,向代销网点销售员及代销者普及了火灾事故的预防与应急处置方法,详细介绍了灭火器材的使用方法及注意事项。培训结束后,中心和网点签订了《廊坊体彩网点节前安全承诺书》。

张贴安全海报 提高防范意识

为提高代销者的安全防范意识,唐山中心、廊坊中心根据省中心工作安排,完成了体育彩票销售网点安全提示的张贴工作。内容涉及购彩注意事项、防火防盗等安全事项,旨在提醒代销者注意店内安全,确保自身和购彩者的人身安全。

做好巡检工作 确保万无一失

为切实掌握代销网点的状况,廊坊中心组织了实地巡检工作小组,对所有代销网点进行了全面安全排查。巡检过程中,该中心重点关注消防设施的配备与使用状态、电线线路是否存在老化现象以及防盗设施是否完善等关键环节。通过此次安全风险宣贯排查工作,代销网点的安全意识得到了显著提高,安全隐患得到了有效排查和整改。

唐山中心实地检查所有代销网点的状况。对于存在安全隐患的网点,中心提出整改要求并监督其立即整改,确保所有代销网点符合安全标准。此外,唐山中心还加强与代销网点的沟通与协作,保持密切联系,共同维护彩票销售的良好秩序。

安全发展,任重道远。一直以来,河北体彩以“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为发展目标,始终将安全生产视为体彩事业发展的基础,建立了全覆盖、全链条、常态化的风险防控体系,时刻保持危机意识和忧患意识,为广大购彩者和体彩从业者织密筑牢安全生产网。目前,河北体彩积极行动,开展安全生产风险隐患排查整治工作,防患于未然,不留下一个隐患,将安全隐患筛查网越织越密,为购彩者营造更加安全、没有隐患的购彩环境。

微光送温情 体彩暖人心 张家口中心党支部 开展志愿服务活动



本报讯(记者 张月霞)为传播体彩公益理念,有效提升体育彩票公益影响力。2月5日,河北省体育彩票中心张家口党支部开展了“微光送温情 体彩暖人心”志愿服务活动。为退伍军人、失独家庭及环卫工人送去了慰问品,使他们感受到来自河北体彩的温暖和新春问候。

活动中,张家口中心党支部一行5人来到世纪路社区,向5户退伍军人、失独家庭送上米、面、牛奶、春联等慰问品,并详细了解他们的身体状况、生活情况及困难需求等。鼓励他们坚定信心,面对挑战,保持积极乐观向上的生活态度,快快乐乐过好每一天。

随后,一行人走上街头,向坚守在“清雪一线”的环卫工人送上了“体彩暖冬礼包”以及春联、福字等物品,向劳动者致敬,向他们传递节日的美好祝福。大家收到“体彩暖冬礼包”都很开心,环卫工人王师傅乐呵呵地说:“感谢体彩送来的新年礼物,祝愿体彩事业发展越来越好。”

张家口中心相关负责人表示,此次慰问活动,进一步传递了社会正能量。“接下来,张家口中心将继续发挥‘微光’的力量,组织、参与更多的公益活动,让更多的人感受到‘体彩在身边,微光暖心间’,让更多的人民群众认识和了解中国体育彩票的公益公信属性和社会责任价值,为体育事业和社会公益事业贡献更多力量。”

正能量

